

СПЕЦІАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛЮ (SPN)
Товари
(Процедура з одним конвертом)
НАЦІОНАЛЬНІ КОНКУРСНІ ТОРГИ

Країна: Україна
Проект: «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (HEAL Ukraine)»
Назва договору: Автомобілі для центрів ПМСД
Грант №: TF0C0038
ЗПТП: № HEAL-RFB-2.2.1/1

1. Україна отримала фінансування від Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – «Банк» або МБРР) на реалізацію проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)» (далі – «Проект») та має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за договором на постачання Автомобілів для центрів ПМСД.

2. Міністерство охорони здоров'я України запрошує правомочних учасників торгів представити свої запечатані тендерні пропозиції щодо закупівлі наступних товарів:

Легкові автомобілі в кількості 175 одиниць, з поставкою в місто Київ (Київська обл.).

Детальна інформація міститься в Тендерній документації.

3. Інформація про кваліфікаційні вимоги до учасників, визначені в Тендерній документації:

(а) Фінансова спроможність: Учасник торгів повинен надати фінансову звітність, підтверджену аудитами, або, якщо цього не вимагає законодавство України, офіційний баланс або звітність, прийнятну для Покупця, що демонструють відповідність наступній вимозі: середній щорічний обіг щонайменше **2,0 мільйони доларів США** за останні **три (3) повних фінансових роки**, починаючи з 1 січня 2021 року. Якщо Учасником торгів є об'єднання підприємств (ОП), всі члени ОП колективно повинні відповідати вищевказаній вимозі, а звітність подається по кожному із членів ОП.

Учасники торгів, які зареєстровані в країні Покупця, повинні подати довідку про відсутність заборгованості перед податковими органами з податків та зборів (обов'язкових платежів). Довідка має бути дійсною принаймні за місяць до кінцевої дати подання пропозицій.

(б) Досвід відповідно специфіки торгів: Учасник повинен продемонструвати, що він успішно та суттєво завершив¹ щонайменше один (1) договір на загальну суму не менше ніж еквівалент в **3,5 мільйони доларів США**² або щонайменше два (2) договори сума кожного з яких має становити не менше ніж еквівалент в **2,0**

¹ На підтвердження кваліфікації Учасник також має право надати діючі (частково завершені, довгострокові) договори за умови, що ці договори реалізуються без порушення термінів їх виконання та фактичний об'єм виконання становить щонайменше 75% від загального обсягу договору.

² У випадку застосування іншої валюти подібних договорів Покупець скористується курсом валют Національного банку України (www.bank.gov.ua) на дату підписання таких договорів. У випадку відсутності обмінного курсу на цю дату, буде використовуватися останній наявний курс до цієї дати з цього ж джерела.

мільйонів доларів США або щонайменше три (3) договори сума кожного з яких має становити не менше ніж еквівалент в **1,5 мільйонів доларів США** на постачання аналогічних товарів, які були успішно завершені Учасником торгів за останні 5 (п'ять) років, починаючи з 1 січня 2019 року. Документальні докази у вигляді переліку основних договорів (копії договорів) повинні включати всі деталі договору, такі як опис та вартість аналогічних товарів, кількість, терміни поставки, ім'я, адреса клієнта і номер телефону, поштової електронної адреси.

Курс валют обраховується на день заключення наданих Учасником договорів.

Для встановлення відповідності цій вимозі Учасник торгів повинен надати копії відповідних договорів та актів приймання-передачі або інших прийнятних свідчень виконання договору, наприклад відгуки від контрагентів про належне виконання договорів. Якщо договір містить положення про конфіденційність зі стороною договору, та учасник торгів не згоден з поданням копії договору (в цьому випадку це повинно бути підтверджено офіційним листом), учасник торгів повинен надати інші документи, прийнятні для Покупця.

Якщо Учасником торгів є об'єднання підприємств (ОП), всі члени ОП колективно повинні відповідати вищевказаній вимозі в частині кількості виконаних договорів.

(с) Документарне підтвердження: Учасник торгів повинен надати документарне підтвердження з метою підтвердження, що пропонуваній Товар відповідає наступним вимогам щодо використання: *Відсутні вимоги.*

(d) Досвід виробництва та технічні спроможності: Учасник, який є виробником товарів, що пропонуються, повинен надати документальні свідчення, щоб продемонструвати наступне:

- (i) Учасник здійснював виготовлення товарів аналогічних за природою та складністю щонайменше впродовж останніх 3 (три) років, починаючи з 01 січня 2021 року;
- (ii) Щорічний обсяг виробництва товарів аналогічних за природою та складністю впродовж останніх 3 (трьох) років, починаючи з 01 січня 2021, становив не менше 200 (двісті) одиниць таких товарів.

(е) Авторизація виробника: Учасник, який не є виробником обладнання, за товарними позиціями щодо яких положеннями ІКТД п. 17.2 (а) ІУТ вимагається авторизація виробника, Учасник має надати свідчення, що є належним чином авторизований виробником(-ами) (за формою Авторизація виробника, Розділу IV. Форми документів для участі в торгах), який відповідає кваліфікаційним вимогам встановленим п. (d) (i) та (ii) вище, для поставки відповідних товарних позицій.

Під час прийняття рішення про присудження договору, Учасник торгів (включаючи його субпідрядників, що пропонуються Учасником торгів) не повинен бути дискваліфікований Банком на підставі не відповідності взятим зобов'язанням СЕН / СД.

Детальні кваліфікаційні критерії зазначені в Розділі III. Критерії оцінки та визначення кваліфікації Тендерної документації.

4. Торги буде проведено за процедурою національних конкурсних торгів з використанням Запиту до подання тендерних пропозицій (процедура з одним конвертом), як визначено в

Посібнику Світового банку «[Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП](#)»³, редакція від вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), та є відкритою для участі всіх правомочних учасників, як визначено Правилами закупівель.

5. Процедура торгів буде проводитися через електронну систему закупівель, а повний комплект тендерної документації українською мовою знаходиться у вільному доступі на авторизованому порталі електронних закупівель Prozorro за посиланням <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-04-15-005337-a>.

ID закупівлі - UA-2024-04-15-005337-a.

6. Зацікавлені правомочні учасники торгів можуть отримати додаткову інформацію від Міністерство охорони здоров'я України, надіславши запит на роз'яснення через електронну систему закупівель. Подання запитів на роз'яснення, а також подання пропозицій через електронну систему закупівель вимагає обов'язкової попередньої реєстрації учасника торгів на одному з торгових майданчиків на вибір учасника торгів зі списку, доступного за посиланням <https://prozorro.gov.ua/en/majdanchiki-prozorro>.

7. Тендерні пропозиції повинні бути подані не пізніше ніж **14 травня 2024 року до 14:00 за київським часом** через обраний Учасником торгів майданчик відповідно до інструкцій, наведених у Розділі II. Інформаційна картка тендерної документації Тендерної документації. За подання Тендерної пропозиції стягується фіксована плата. Тому учасники торгів повинні заздалегідь переконатися, що вони мають достатній баланс на своєму рахунку в торговельному майданчику, щоб подати Тендерну пропозицію. У разі відміни торгів майданчик повертає плату на рахунок Учасника (за винятком випадків, коли його Тендерна пропозиція була відхилена).



МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ



СВІТОВИЙ БАНК
МБРР • МАР | ГРУПА СВІТОВОГО БАНКУ

³ Документ доступний за гіперпосиланням